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La seduta è aperta alle ore 12 e 19. 

MELIS PIETRINO, Segretario, dà lettu-
ra del processo verbale della seduta preceden-
te, che è approvato. 

Annunzio di presentazione di disegni e proposta di legge. 

PRESIDENTE. Annunzio che sono stati 
presentati i seguenti disegni e la seguente pro-
posta di legge : 

dalla Giunta regionale : 

«Convalidazione del D.P.G. n. 85 del 6 
ottobre 1969, relativo al prelevamento della 
somma di L. 50 milioni dal fondo di riserva 
per spese impreviste del bilancio di previsio-
ne per l'anno 1969 a favore del capitolo 16612» ; 

«Convalidazione del D.P.G. n. 86 del 6 ot-
tobre 1969, relativo al prelevamento della som-
ma complessiva di L. 60 milioni dal fondo 
di riserva per spese impreviste del bilancio  

di previsione per l'anno 1969 a favore dei ca-
pitoli 15201 ( 40 milioni) e 26201 (20 milioni)» ; 

dai consiglieri Zucca, Milia e Pinna Pietro: 

«Modifiche alla legge regionale 5 maggio 
1965 n. 15 — Istituzione di un fondo per l'in-
tegrazione del trattamento di quiescenza, di 
previdenza e di assistenza del personale di-
pendente dall'Amministrazione regionale». 

Annunzio di mozione. 

PRESIDENTE. Si dia annunzio della mo-
zione pervenuta alla Presidenza. 

MELIS PIETRINO, Segretario: 

«Mozione Granese, Pinna Pietro, Raggio, 
Congiu, Manica, Orrù, Melis G. Battista (P. 
C.I. ) e Maddalon sulla grave situazione eco-
nomica e sociale dell'Oristanese, il decentra-
mento politico e la istituzione della IV Pro-
vincia». (11) 

Annunzio di interpellanze e di interrogazioni. 

PRESIDENTE. Si dia annunzio delle in-
terpellanze e delle interrogazioni pervenute 
alla Presidenza. 

MELIS PIETRINO, Segretario: 
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«Interpellanza Pinna Gavino - Anedda sul 
riconoscimento di proprietà, dell'Isola Piana 
(Stintino-Portotorres) a favore dei signori 
Berlinguer». (52) 

«Interpellanza Anedda sui programmi del-
l'ENEL per l'industria mineraria del Sulcis». 
(53) 

«Interrogazione Dettori, con richiesta di 
risposta scritta, sulle decisioni del Comitato 
Centrale Programma Decennale Case Lavo-
ratori in ordine agli stanziamenti proposti per 
la costruzione di alloggi nel Comune di Tem-
pio». (160) 

«Interrogazione Anedda, con richiesta di 
risposta scritta, sulla depolverizzazione della 
strada Barumini-Tuili-Turri». (161) 

«Interrogazione Anedda sulla chiusura 
degli Uffici di Cagliari del Credito Fondiario». 
(162) 

«Interrogazione Pinna Pietro - Milia, con 
richiesta di risposta scritta, sull'azione della 
Società Bonifiche Sarde con sede in Arborea, 
tendente alla recinzione del territorio in lo-
calità "Palmasera" (Dorgali)». (163) 

«Interrogazione Lilliu sulla stampa del 
Dizionario sardo logudorese di Pietro Casu». 
(164)  

«Interrogazione Puddu Concas, con ri-
chiesta di risposta scritta, sulla concessione 
dei compendi ittici di Pauli Maiori e di Santa 
Giusta alle cooperative locali di pescatori». 
(165)  

«Interrogazione Usai - Manica sugli atti 
del Comune di Villanovafranca». (166) 

«Interrogazione Lilliu sul mancato adem-
pimento della legge regionale 28 giugno 1950, 
n. 33 ( Comitato tecnico regionale per la pub-
blica istruzione)». (167) 

«Interrogazione Anedda sull'applicazione 
dell'ordinanza ministeriale in data 25 mag-
gio 1968 relativa all'importazione in Sardegna 
di carni suine». (168) 

«Interrogazione Lai sull'insufficienza di 
navi dal Continente all'Isola che arrecano dan-
ni agli emigrati nei periodi di feste natalizie 
e ferragosto». (169) 

«Interrogazione Raggio - Manica sull'as-
segnazione definitiva di 12 appartamenti 
GESCAL nel rione La Palma, Via Noto, Ca-
gliari». (170) 

«Interrogazione Lilliu sull'inno della Re-
gione Sarda». (171) 

«Interrogazione Manica - Raggio - Birardi 
su una denuncia per vilipendio alla Religione». 
(172) 

«Interrogazione Lilliu sui restauri della 
Chiesa parrocchiale di S. Pietro apostolo di 
Terralba». (173) 

«Interrogazione Lilliu sull'incremento del-
la meccanica agraria». (174) 

«Interrogazione Pinna Pietro, con richie-
sta di risposta scritta, sullo stato di disagio 
dei lavoratori dei Comuni di Usellus, Villa-
verde, Pau, Morgongiori, Ales, per la mancata 
concessione di licenze di uccellagione». (175) 

«Interrogazione Pinna. Pietro, con richie-
sta di risposta scritta, sullo stato di disagio 
di numerosi viaggiatori dell'Oristanese». (176) 

«Interrogazione Anedda sugli insediamen-
ti industriali della Fiat nel Mezzogiorno». 
(177) 

«Interrogazione Puggioni, Congiu e Ma-
rica sui crolli nell'abitato di Tratalias e sulla 
necessità di un intervento immediato». (178) 

«Interrogazione Pinna Pietro, con richie-
sta di risposta scritta, sullo stato di disagio 
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delle famiglie residenti nell'azienda "Mason-
giu", in territorio di Marrubiu». (179) 

«Interrogazione Lilliu sui provvedimenti 
di allontanamento dall'insegnamento nelle 
scuole medie di neolaureati e studenti lavora-
tori sardi». (180) 

«Interrogazione Usai - Mistroni sugli a-
busi amministrativi del Sindaco e della Giun-
ta comunale di Mandasi. (181) 

«Interrogazione Manica e Usai sulla man-
canza di un medico nella frazione di Castia-
das». (182) 

«Interrogazione Pinna Pietro, con richie-
sta di risposta scritta, sullo stato di disagio 
degli insegnanti non aventi titolo specifico». 
(183) 

Dimissioni del Presidente della Giunta regionale. 

PRESIDENTE. Comunico all'assemblea 
che è pervenuta dal Presidente della Giunta 
la seguente lettera: 

«Onorevole Presidente, al termine delle 
consultazioni effettuate in questi giorni con 
tutti i Capi consiliari — sulla base del man-
dato ricevuto il giorno 2 u.s. con la elezione 
a Presidente della Giunta — dopo avere atten-
tamente e serenamente riflettuto a tutti gli ele-
menti di giudizio che durante le stesse ho po-
tuto raccogliere, sono pervenuto alla conclu-
sione che non esistono condizioni favorevoli 
ad un positivo esito del mio tentativo di dare 
una soluzione alla crisi in atto. 

Ho deciso — pertanto — di rassegnare le 
dimissioni da Presidente della Giunta. 

Mi onoro di darne comunicazione alla 
S.V. Onorevole, pregandoLa di gradire i sensi 
del mio devoto ossequio, che vorrà estendere 
a tutta l'assemblea. Suo Giovanni Del Rio». 

I lavori del Consiglio proseguiranno lu-
nedì 2 febbraio alle ore 12. 

La seduta è tolta alle ore 12 e 25. 

DALLA DIREZIONE DEI RESOCONTI 
Il Direttore 

Dott. Michelangelo Pira 

Stabilimento Tipografico Editoriale G. Fossataro - Cagliari 
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